
DELOVODJA ENO,
VODA DRUGO POT

Brezbrižnost
na gradbišču

86-letna Ljudmila Škafar s Ceste v Mestni log 30 ne
bo pozabila letošnjega dneva žena. Žal ne zaradi prese-
nečenja, ampak zaradi strahu, ki ga je doživela zaradi
malomarnosti delavcev (delovodja) Komunalnega po-
djetja Ljubljana TOZD Kanalizacija.

Ti že dalj časa kopljejo jarek za glavno kanalizacijo
po tej cesti. Tako so v dneh okrog 8. marca prispeli tudi
do hiše, v kateri živi sama 86-letna Ljudmila. V petek
pred dnevom žena je opozorila delovodjo naj naredijo
odtok za vodo, ki se je pričela nabirati okrog njene
pritlične hiše. Ta njene prošnje ni vzel posebno resno,
ampak jo je podučil, da po novem odteka voda proti
Koperski ulici ter da naj do ponedeljka počaka.

Voda pa žal še vedno pozna staro pot in se je pričela
zaradi zaraščenih in neočiščenih jarkov, ki so jo svojčas
pridno odvajali v Mali graben, neubogljivo nabirati
okrog Ljudmiline hiše. V dobrih dveh popoldanskih
urah je narasla za krepko ped. Mimoidoči in bližnji
sosed so o tem obvestili milico, ki je prispela še pravo-
časno. Ti so odredili naj trnovski gasilci prečrpajo
vodo. To so tudi storili s celonočnim črpanjem. Istoča-
sno pa je eden od sosedov pozval miličnike, naj zahte-
vajo od izvajalca del, da gradbišče primerno zaščiti.
Tudi to je izvajalec storil, vendar je še vedno prehod
prav neroden.

Kljub temu, da je Ljudmila težko pokretna, se je
menda delovodja obnašal sorazmeroma brezbrižno in
ji rekel, da bosta škodo na hiši pač odpravila njena nad
60 let stara sinova. Ta dva pa živita na svojih domovih.

Nadzornemu organu in izvajalc: del ob tem primeru
Iahko naslovimo nekaj vprašanj. Zakaj je bilo gradbi-
šče nezaščiteno, zakaj ni narejena vsaj začasna nado-
mestna pot, kako lahko brezskrbno pustijo gradbišče
ob naraščajoči vodi, kdo bo plačal delo trnovskih pro-
stovoljnih gasilcev in kdo bi povrnil škodo, če bi voda
resnično vdrla v hišo 86-letne Ljudmile Škafar. Prav
lahko pa bi se zgodilo, da bi voda poiskala pot tudi v
bližnje novo zgrajene stanovanjske hiše v drugem delu
Murgelj.

Pričakujemo, da bodo v Zavodu za urejanje stavbnih
zemljišč Vič (nadzor) in Komunalnem podjetju Ljub-
ljana TOZD Kanalizacija (izvajalec) raziskali ta pri-
mer in poskrbeli, da do takih dogodkov ne bi več
prišlo.

Ljudmila Škatar ne more razumeti delavcev kanalizacije, da brezbrižno
puste gradbišče z vodo. Le skrbni intervenciji mitice /n gasilcev, predvsem pa
lastni presoji, se ima zahvaliti, da ji hiše (levo) ni zalila voda

Voda pa je grozila tudi novim stanovanjskim hišam v Murglah. S posnetka
je mogoče spoznati, da je gradbišče povsem odprto in nezavarovano


